

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 55

Суббота, 17 марта 1956 г.

Цена 15 к.

Улучшить качество подготовки специалистов для промышленности

В НАШЕЙ стране проведена огромная работа по подготовке специалистов для всех отраслей народного хозяйства. За годы пятой пятилетки высшие учебные заведения Советского Союза выпустили свыше 1 миллиона 120 тысяч специалистов, то есть на 72 процента больше, чем в четвертой пятилетке. При этом расширилась подготовка специалистов в вечерних заочных вузах, улучшилась подготовка специалистов средней квалификации.

В числе молодых специалистов, пришедших в народное хозяйство нашей страны за годы пятой пятилетки, есть и выпускники средних технических и специальных учебных заведений Сызрани. В нашем городе имеется 4 техникума: нефтяной, трикотажный, машиностроительный и транспортно-строительный, три специальных средних учебных заведения: школьное, дошкольное и медицинское училища.

Выпускники сызранских техникумов работают в самых различных уголках Советского Союза, на крупнейших заводах и фабриках страны. Немало бывших учащихся техникумов трудятся на предприятиях нашего города. Многие из них стали командирами производства, начальниками цехов, мастерами. Они прекрасно справляются со своими обязанностями, хорошо знают производство, вкладывают свои творческие усилия в его совершенствование.

На гидротурбинном заводе, например, выпускник машиностроительного техникума тов. Камышев руководит вторым механическим цехом. Тов. Комраков — один из лучших операторов нефтеперерабатывающего завода — выпускник Сызранского нефтяного техникума. Хорошо трудятся и многие другие выпускники.

Однако качество подготовки специалистов среднего звена для нашей промышленности все еще не отвечает возросшим требованиям, отстает от уровня современной техники.

XX съезд КПСС указал на необходимость обратить серьезное внимание на качество подготовки специалистов. Крупным недостатком учебных заведений является их слабая связь с производством. Молодые специалисты не получают в техникумах достаточных знаний по вопросам конкретной экономики и организации производства. В коренном улучшении нуждается производственная практика учащихся. До последнего времени она в некоторых техникумах сводилась к простому наблюдению за работой цеха, участка, отдельных рабочих. Непосредственного же участия в работе предприятия практиканты не принимали, так как слабо владели практическими навыками.

Темы курсовых и дипломных проектов, как правило, носят отвлеченный характер, не связаны с тем предприятием, цехом, где будущий специалист проходит практику. Поэтому часто, придя по окончании учебы на производ-

ство, молодые специалисты терялись, не могли правильно решить многие практические вопросы, быстро найти свое место на производстве.

Преподавание технических дисциплин в большинстве случаев ведется в пределах учебника. С новейшими же достижениями науки и техники, с передовыми методами работы в той или иной отрасли учащиеся знакомятся не всегда. Это зависит целиком от преподавателя; от того, насколько он сам осведомлен обо всех новинках в своей отрасли и по мере возможности информирует о них учащихся. Серьезным недостатком в работе учебных заведений является то, что они не имеют тесной связи с жизнью, с практикой работы предприятий.

В свете решения XX съезда КПСС следует серьезным образом перестроить работу среднетехнических учебных заведений, приблизить преподавание к производству, к практике коммунистического строительства. Молодой специалист должен приходить на производство всесторонне подготовленным, он обязан хорошо знать новую технику, новейшие достижения науки, передовые приемы работы, иметь необходимые практические навыки работы на том или ином станке, наладки его, уметь пользоваться всеми инструментами, приспособлениями, хорошо знать оборудование и технологию производства.

Сегодня в нашей газете публикуются письма из машиностроительного техникума, в которых рассказывается о том, как преподавательский коллектив перестраивает свою работу в соответствии с требованиями Коммунистической партии. Коллектив техникума правильно понял свои задачи, наметил верный путь к их выполнению. Сделаны первые шаги в деле укрепления связи техникума с заводами, перестройки преподавания, приближения его к производству. Однако требуется много усилий, чтобы коренным образом перестроить всю учебно-воспитательную работу.

Задача всех техникумов нашего города, долг их руководителей, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций — улучшить преподавание, укрепить связь теоретической учебы с практической.

В решении столь важной и серьезной задачи техникумам должны оказать помощь их базовые предприятия. Они смогут помочь учебным заведениям более правильно организовать производственную практику, установить дружество рабочих с учащимися, сообщать техникумам о новых методах работы, применяемых передовыми рабочими, знакомить будущих специалистов с работой своих лабораторий, конструкторских бюро и т. д.

Готовить высококвалифицированных специалистов, вооруженных глубокими знаниями, имеющих необходимые практические навыки — почетная задача работников учебных заведений.

НОВЫЕ ШАХТЫ

САРАНЬ (Карагандинская область), 15 марта. (ТАСС). В этом молодом шахтерском городе, возникшем в пятой пятилетке, сдана в эксплуатацию шахта № 120 — пятое угольное предприятие.

Сейчас развернулось строительство шахты № 121. Предусмотрено полностью автоматизировать

весь комплекс работ на поверхности. Пять эшелонов угля будет давать каждые сутки сооружаемая шахта № 122. Здесь на поверхности воздвигаются три многоэтажных корпуса. Благодаря широкому применению автоматики, в полтора раза сократится число подземных рабочих

Болеслав Берут

Польский народ прощается с Болеславом Берутом

ВАРШАВА, 15 марта. (ТАСС). Вчера жители Польской столицы прощались со своим великим другом, строителем новой социалистической Польши товарищем Болеславом Берутом. В глубоком трауре здание Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии. Нескончаемым потоком идут сюда варшавяне проститься с человеком, отдавшим всю свою жизнь делу рабочего класса, великому делу мира, демократии и социализма.

В глубине просторного зала на высоком постаменте покоится красный гроб с телом товарища Болеслава Берута. Крепом обрамлены приспущенные государственные флаги Польской Народной Республики. У подножья постамента венки от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета Союза ССР, Совета Министров СССР, Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии, Совета Министров и Государственного Совета Польской Народной Республики.

17 часов по местному времени. В почетный караул становятся члены Политбюро Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии А. Завадский, Ю. Циранкевич, К. Рокоссовский, Э. Охав, З. Новак, Г. Минц, Я. Берман, Ф. Южвяк, Ф. Мазур, В. Двораковский, Р. Замбровский, кандидат в члены Политбюро ЦК ПОРП А. Рапацкий, секретари ЦК ПОРП В. Матвин, Е. Моравский.

Начинается доступ трудящихся для прощания с товарищем Болеславом Берутом.

Люди в скорбном молчании проходят через траурный зал.

Звучат мелодии траурной музыки. Идут рабочие варшавских заводов и фабрик, служащие учреждений, солдаты и офицеры Народного Войска Польского, студенты, школьники. В зал вносят многочисленные венки. Венки возлагают от главного комитета Объединенной крестьянской партии, Центрального Комитета демократической партии, главного правления союза польской молодежи, министерства национальной обороны, варшавского воеводского и городского комитетов ПОРП, варшавской воеводской и городских рад народных, Центрального Совета Профессиональных Союзов Польши.

Через каждые пять минут сме-

няется почетный караул. Почетную вахту у гроба несут члены прибывшей сегодня правительственной делегации Советского Союза М. А. Яснов, Н. Т. Кальченко, В. И. Козлов, Ю. И. Палецкис, И. С. Конев, Н. И. Бобровников, В. Л. Василевская, П. К. Пономаренко, члены Китайской правительственной делегации во главе с заместителем Председателя Китайской Народной Республики маршалом Чжу Дэ, члены Государственного Совета, Совета Министров Польской Народной Республики, генералы Войска Польского, ветераны польского революционного рабочего движения.

До поздней ночи продолжался нескончаемый поток варшавян к гробу, в котором покоится тело Болеслава Берута.

Тысячи людей отдали сегодня свой последний долг великому сыну польского народа, выдающемуся деятелю международного коммунистического и рабочего движения товарищу Болеславу Беруту.

ВАРШАВА, 15 марта. (ТАСС). Польский народ прощается с Болеславом Берутом. Целую ночь не прекращался поток трудящихся к гробу покойного, установленному в просторном зале Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии.

Идут рабочие Моранова и Праги, Жерани и Мокотува, Желибожа, Белян и других районов столицы. Мимо гроба молчаливо проходят старики и дети. Всем им близок товарищ Берут. Еще совсем недавно он был частым гостем на шахтах и металлургических заводах, в институтах, школах и пионерских лагерях.

Со всех концов страны приехали проститься с товарищем Берутом многочисленные делегации трудящихся. Вот проходит перед гробом группа люблинцев. Им особенно дорог и близок товарищ Берут. Он родился в Люблине в семье рабочего, там молодой печатник начинал свои первые революционные шаги. Трудящиеся с болью в сердце переживают тяжелую утрату.

В зал входит делегация трудящихся Силезии — крупнейшего промышленного центра республики. Силезские горняков и металлургов, как и весь народ, глубоко потрясла тяжелая утрата. Мимо гроба проходят текстильщики Лодзи-города, овечьего революционной славы, судостроители с Балтийского побережья, навечно воссоединенного с матерью-роди-

ной, труженики Быдгошского, Познаньского, Вроцлавского воеводств.

Каждые пять минут сменяется почетный караул. Вахту несут партийные, государственные и общественные деятели, активисты Национального фронта, передовики труда, знатные шахтеры, сталевары, металлисты, текстильщики, строители Народной Польши, писатели, артисты, солдаты и офицеры Войска Польского, вписавшие боевую страницу в освобождение страны от гитлеризма, крестьяне, члены Союза польской молодежи, студенты, пионеры. У гроба находятся родные и близкие покойного.

В зал вносят и вносят многочисленные венки, их возлагают рядом с венками от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии, Государственного Совета и Совета Министров Польской Народной Республики. Венки возлагают делегации всех воеводств страны, коллективы фабрик, заводов, новостроек, институтов, школ, учреждений и общественных организаций. В эти дни в адрес Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии приходят письма и телеграммы со всех уголков страны. Глубоко переживая утрату, трудящиеся выражают свою волю и дальше идти по пути, начертанному партией.

Память о товарище Беруте будет вечно жить в сердцах шахтеров, пишет в Центральный Комитет горняки Силезской шахты имени Берута. Светлый образ товарища Берута будет вдохновлять нас в труде и борьбе за полную реализацию программы строительства социализма, чему посвятил он свою трудовую жизнь.

«С глубокой болью восприняли тяжелую утрату. Передаем свои чувства соболезнования и заверения Центрального Комитета ПОРП, что приумножим свои силы в строительстве социализма в нашей стране», — пишут рабочие гиганта польской металлургии, носящего имя Владимира Ильича Ленина.

Нескончаем живой людской поток к зданию ЦК ПОРП. Проходит час, другой, третий. Люди идут отдать последний долг Болеславу Беруту.

Постановление ЦК ПОРП, Государственного Совета и Совета Министров Польши

ВАРШАВА, 15 марта. (ТАСС). По сообщению Польского агентства печати, Центральный Комитет Польской Объединенной Рабочей партии, Государственный Совет и Совет Министров Поль-

ской Народной Республики постановили:

Варшавскую цитадель — символ памяти польского народа о борцах за независимость и социализм — сделать местом погребения наиболее заслуженных сы-

нов польского рабочего класса и польского народа. Туда будут перенесены в будущем останки Болеслава Берута, Юлиана Мархлевского, Марцелия Новотко, Кароля Сверчевского и других выдающихся деятелей.

Прибытие в Варшаву Н. С. Хрущева

ВАРШАВА, 15 марта. (ТАСС). Сегодня в Варшаву на похороны Первого секретаря Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии товарища Болеслава Берута прибыл глава Советской правительственной делегации, Член Президиума Верховного Совета СССР, Первый секретарь Центрального Комитета КПСС Н. С. Хрущев. На совет-

ско-польской границе Н. С. Хрущев встречали и сопровождали его до Варшавы члены Политбюро ЦК ПОРП З. Новак, Э. Охав, и Посол СССР в Польше П. К. Пономаренко. На варшавском главном вокзале Н. С. Хрущев встречали члены Политбюро ЦК ПОРП А. Завадский, Ю. Циранкевич, К. Рокоссовский, Г. Минц, Ф. Южвяк, Ф. Мазур, В. Двора-

ковский, Р. Замбровский, секретари ЦК ПОРП В. Матвин, Е. Моравский, члены правительства, а также прибывшие вчера в Варшаву члены Советской правительственной делегации М. А. Яснов, Н. Т. Кальченко, В. И. Козлов, Ю. И. Палецкис, И. С. Конев, Н. И. Бобровников, В. Л. Василевская.



Москва сегодня. Заканчивается наружная облицовка здания нового универмага «Детский мир», сооружаемого в Театральном проезде.

Фото А. Сергеева.

(Фотохроника ТАСС).

НАША ВЕЛИКАЯ ПАРТИЯ

Советский народ с огромным воодушевлением воспринял решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Этот съезд — выдающееся событие в жизни партии и нашего народа, в истории международного освободительного движения трудящихся.

Выдающиеся успехи в строительстве социализма, которые возвеличили нашу Родину, достигнуты благодаря правильной политике Коммунистической партии, ее неутомимой организаторской деятельности. Своим беззаветным служением народу она завоевала огромный авторитет не только среди трудящихся нашей страны, но и в международном рабочем движении, в народных массах Запада и Востока.

Сила нашей партии заключается в верности ленинизму. Партия неуклонно выполняет заветы В. И. Ленина и твердо ведет нашу страну по ленинскому пути. Ленинскими идеями и непримиримостью к недостаткам была проникнута вся работа XX съезда КПСС. В его решениях выражен ленинский курс на построение коммунизма в нашей стране, начертана великая программа дальнейшего могучего роста всех отраслей народного хозяйства, подъема материального благосостояния и культуры советского народа.

XX съезд КПСС знаменует собой новый этап в развитии партии и укреплении ее рядов. Съезд прошел под знаком идейного и организационного единства Коммунистической партии, ее тесной сплоченности вокруг ленинского Центрального Комитета. Единство партии, выкованное в борьбе с врагами ленинизма, — залог ее непобедимости, источник ее силы и крепости.

Наша Коммунистическая партия — правящая партия. Она руководит всей жизнью страны, направляет многообразную деятельность Советского государства. За последние годы еще больше возросла роль партии в государственном строительстве, в политической, хозяйственной и культурной жизни страны, окрепли ее связи с массами.

Дальнейшее укрепление партии и повышение активности партийных организаций на всех участках коммунистического строительства неразрывно связаны с той большой работой, которую проделал Центральный Комитет КПСС по восстановлению ленинских норм партийной жизни и повышению уровня партийного руководства. Первоочередное значение имеет восстановление и всемерное укрепление ленинского принципа коллективности руководства. Наша партия представляет собой жи-

вую, самостоятельную организацию, которая может успешно развиваться лишь на основе коллективности руководства, выборности и подотчетности партийных органов, на основе критики и самокритики. Это — главное условие, которое обеспечивает партии своевременное вскрытие ошибок и недостатков в работе, принятие правильных решений, развитие творческой активности коммунистов.

Коллективность руководства, то есть коллективное обсуждение и коллективное решение важнейших вопросов, есть высший принцип партийной работы. Партия требует, чтобы этот принцип неукоснительно соблюдался на всех ступенях, от высших партийных органов до первичных партийных организаций.

Стремясь к всемерному развитию творческой активности коммунистов и всех трудящихся, Центральный Комитет партии решительно выступил против чуждого марксизму-ленинизму культа личности. Культ личности превращал того или иного деятеля в героя-чудотворца и тем самым подрывал принцип коллективности руководства, умалал роль партии и народных масс. Теория и практика культа личности наносила серьезный ущерб нашему делу, породила обызвительскую философию: «Нам, мол, с вами думать неча, если думают вожди».

Наша партия, в соответствии с духом марксизма-ленинизма, во всей своей деятельности исходит из того, что подлинными творцами новой жизни, творцами истории являются народные массы, руководимые Коммунистической партией.

Партия требует дальнейшего улучшения и совершенствования методов партийного руководства, усиления организаторской и идейно-политической работы партийных организаций, повышения ответственности партийных кадров за решение практических вопросов хозяйственного строительства.

XX съезд решительно осудил канцелярско-бюрократические методы партийного руководства, когда бумага заслоняет живую работу с людьми. Партийный работник не должен отсиживаться в канцелярии, а быть всегда в гуще жизни, в гуще масс, руководить не «вообще», а конкретно. Съезд обязал партийные организации совершить крутой поворот к вопросам конкретного руководства хозяйственным строительством, усилить изучение техники и экономики промышленных предприятий, колхозов, МТС и совхозов, чтобы руководить их работой с глубоким знанием дела.

Сплоченность, организован-

ность, боеспособность партии во многом зависят от ее личного состава. Партия заботится не о количественном, а о качественном росте партийных рядов. Партийные организации призваны в настоящее время усилить заботу об индивидуальном отборе в партию передовых людей, прежде всего из числа рабочих и колхозников.

В организационной структуре нашей партии важное место занимает районное звено, которое требует постоянного укрепления, а также городские партийные организации. Съезд призвал необходимо провести работу по дальнейшему укреплению городских партийных организаций, всемерно повысить ответственность горкомов и горрайкомов партии за работу промышленных предприятий, в особенности за внедрение в производство новейших достижений науки, техники и передового опыта, а также за работу всех предприятий и организаций, призванных удовлетворять повседневные нужды советских людей.

На дальнейшее улучшение организационной деятельности партии направлены частичные изменения в Уставе КПСС, принятые на съезде.

Партия придает огромное значение идеологической воспитательной работе, которая является неотъемлемой частью всей ее деятельности по строительству коммунизма. Она требует полностью преодолеть вредный отрыв идеологической работы от жизни, теснее сомкнуть ее с практикой коммунистического строительства, с конкретными задачами в развитии экономики и культуры. Большевикский пропагандист призван не только разъяснять теорию марксизма-ленинизма, но и способствовать практическому претворению ее в жизнь.

XX съезд КПСС указал на необходимость теснее связать нашу пропаганду и агитацию с задачами создания материально-производственной базы коммунизма, обилия материальных и культурных благ, повышения коммунистической сознательности масс, покончить с догматизмом и начетничеством. В области партийной пропаганды особо важное значение сейчас имеет вооружение наших кадров экономическим учением марксизма-ленинизма, знаниями конкретной экономики социалистического производства.

Вооруженная историческими решениями XX съезда, наша великая партия, сплоченная и единая, как никогда, уверенно ведет советский народ к новым победам коммунизма.

И. АЛЕКСАНДРОВ.

Сделаем наш город красивым и благоустроенным

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

коллективов предприятий, учреждений и учебных заведений Центрального района по благоустройству района на 1956 год

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют неустанную заботу о советском народе, которой проникнуты исторические решения XX съезда КПСС. Принимаются все меры к тому, чтобы советские люди жили лучше, имели бы все условия для удовлетворения своих непрерывно растущих бытовых и культурных потребностей.

Исходя из этого и имея в виду необходимость дальнейшего улучшения жилищно-бытовых условий трудящихся, мы, представители предприятий, учреждений и учебных заведений Центрального района, воодушевленные решениями XX съезда КПСС, принимаем следующие обязательства по благоустройству района в 1956 году.

ПО СТРОИТРЕСТУ № 112

1. Построить и сдать в эксплуатацию 11 многоквартирных жилых домов, общежитие и 2-х квартирный жилой дом общей жилой площадью 7085 кв. метров к 25 декабря, больничный комплекс на 110 мест — к 25 сентября, детский сад на 100 мест на улице Советской — к 1 октября.

2. Построить к 1 ноября водопроводных линий 686 погонных метров, канализационных линий — 765 погонных метров, асфальтированных дорог и тротуаров — 27908 квадратных метров, сделать необходимые ограждения.

3. Улучшить качество строительно-монтажных работ и все объекты сдать в эксплуатацию с оценкой не ниже хорошо.

ПО ГИДРОТУРБИННОМУ ЗАВОДУ

1. Построить и ввести в эксплуатацию в III квартале один трехэтажный дом с жилой площадью 632 кв. метра.

2. Произвести ремонт детского сада, оборудовав в нем центральное отопление.

3. В мае оборудовать 4 детских площадки.

4. Произвести ремонт стадиона, дооборудовать спортивные секторы, гимнастический городок и установить прожекторное освещение.

ПО ДОРСТРОЙЧАСТКУ

1. Досрочно, к 1 ноября сдать в эксплуатацию 53-х квартирный дом на улице Московской с жилой площадью — 1904 кв. мет-

ра с полным благоустройством прилегающей территории: замостить и заасфальтировать дворы, вывезти проезды — 900 кв. метров, заасфальтировать тротуары и отмстки — 420 кв. метров, посадить около дома 43 дерева и 400 кустарников, оградив их штахетником.

2. Изготовить для нужд района 500 погонных метров штахетника.

Силами уличных комитетов, домоуправлений, предприятий и учебных заведений весной и осенью посадить многолетних деревьев 8 тысяч штук, кустарников 20 тысяч штук, цветов на площади 5 тысяч кв. метров, разбить газоны на площади 4100 кв. метров.

Принять все меры к сохранению высаженных деревьев, кустарников и цветов, закрепив их за определенными лицами, предприятиями и учебными заведениями.

Построить булыжных и асфальтированных дорог и тротуаров 37724 кв. метра, замостить и заасфальтировать территории дворов и подъездов к ним 3715 кв. метров, покрыть асфальтом территории рынков площадью 1900 кв. метров, построить 12 детских площадок.

Проявляя особую заботу о школах, детских и лечебных учреждениях, шефствующие организации обязуются отремонтировать школы к 15 августа, до октября произвести необходимый ремонт детских садов и лечебных учреждений, завезти топливо на весь отопительный сезон, оказать необходимую помощь школам в организации политехнического обучения.

Обеспечить выполнение планов капитального и текущего ремонта коммунального и ведомственного жилого фонда к началу отопительного сезона.

Все организации, имеющие грузовой автотранспорт, обязуются отработать на благоустройстве не менее одного машино-дня в месяц.

Всем трудоспособным трудящимся в порядке трудового участия в благоустройстве района отработать не менее 10 часов.

Обязательство принято на районном совещании руководителей предприятий, учреждений, учебных заведений и общественных организаций.

По поручению совещания обязательство подписали: В. Гуков, секретарь РК КПСС, Н. Арефьев, председатель райисполкома, М. Зотов, главный инженер стройтреста № 112, В. Тимохин, председатель завкома профсоюзга гидротурбинного завода, Я. Филонов, зам. секретаря партбюро стройтреста № 112, С. Костылев, начальник дорстройучастка, Н. Поздняков, секретарь парткома комбайнового завода, А. Алексеев, директор машиностроительного техникума, П. Матвеев, начальник дормостоуправления.

Прием в пионеры

В дни работы XX съезда партии в нашей школе была проведена торжественная линейка. Директор и заведующая учебной частью поздравили ребят с выдающимся событием в жизни нашего народа, рассказали им о величайших планах шестой пятилетки.

В эти же дни пионерская орга-

низация пополнила свои ряды. Вступили в пионеры лучшие второклассники. Они дали торжественное обещание быть всегда верными делу Коммунистической партии.

Алла Ахматова, председатель совета дружины школы № 7.

НОВЫЕ КНИГИ

Вышли из печати и поступили в продажу новые книги:

Иван Жига «А. М. Горький». Воспоминания. Москва — 1955 год. Цена 2 руб. 55 коп.

Д. Благой «Мастерство Пушкина». Москва — 1955 год. Цена 6 руб. 50 коп.

А. Пузиков. «Оноре Бальзак». Критико-биографический очерк. Москва — 1955 год. Цена 1 руб. 50 коп.

Книги продаются в магазинах и киосках Книготорга.

УЧЕННЫЕ — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Брянская область. Колхоз имени Маленкова Климовского района имеет много земли и скота. Здесь наряду с полеводством и животноводством развиты хмелеводство, садоводство и пчеловодство. Задумываясь над тем, как повысить товарность артельного хозяйства, председатель правления А. Д. Цыганок решил завязать связь с институтом механизации и электрификации сельского хозяйства Академии наук Белоруссии.

В течение вот уже трех лет длится эта дружба. Научные сотрудники, побывав в колхозе, помогли разработать перспективный план развития хозяйства, достать мощный локомотив, построить электростанцию. Институт снабдил колхоз кооперативным комбайном своей конструкции.

Недавно в колхозе имени Маленкова состоялось заседание ученого совета института совместно с правлением сельхозартели.

Участники заседания наметили пути дальнейшей механизации и теплофикации колхозного производства. В ближайшие два-три года должна быть завершена комплексная механизация всех ферм, механизирована добыча торфа на удобрения, расширены посевы кукурузы и льна, широко внедрены передовые приемы



возделывания всех сельскохозяйственных культур.

Институт разработал систему высокопроизводительных машин, с помощью которых за последние годы в Белоруссии осущено более 500 тысяч гектаров заблагоденных земель. Коллектив института и колхоз заключили договор творческого сотрудничества.

НА СНИМКЕ: научные работники института знакомятся с хозяйством колхоза. На переднем плане директор института электрификации и механизации сельского хозяйства М. Е. Маценгуро и председатель колхоза имени Маленкова А. Д. Цыганок (справа).

Фото И. Рабиновича.

(Фотохроника ТАСС).

РЕШЕНИЯ XX СЪЕЗДА КПСС—В ДЕЙСТВИИ

Вооружать молодые кадры передовым опытом производства

* * *

Сызранский машиностроительный техникум—одно из крупнейших средних специальных учебных заведений города. Он готовит кадры для предприятий машиностроительной промышленности нашей страны. За время своего существования техникум выпустил 920 молодых специалистов, которые работают сейчас на Ленинградском металлургическом заводе имени Сталина, на Уралмашзаводе, на предприятиях Москвы, Харькова, Омска, Челябинска, Алма-Аты и других городов.

Ознакомившись с решениями XX съезда КПСС, коллектив техникума наметил мероприятия по дальнейшему улучшению качества подготовки специалистов, считая главной своей задачей тесную связь теории с практикой, с производством.

Ниже публикуются материалы, в которых рассказывается о том, как коллектив техникума в свете этих требований перестраивает свою работу.

Улучшать качество подготовки специалистов

Успешное осуществление величественной программы коммунистического строительства требует значительного улучшения качества подготовки специалистов для социалистической промышленности.

В отчетном докладе XX съезду партии тов. Н. С. Хрущев отметил, что крупным недостатком большинства учебных заведений является слабая связь с практикой, с производством, отставание от современного уровня техники.

Эти недостатки присущи и нашему техникуму. До последнего времени у нас плохо была организована учебная и производственная практика, выпускаемые молодые специалисты не имели достаточных знаний по вопросам конкретной экономики и организации производства, необходимых производственных навыков.

В последнее время коллектив техникума несколько перестроил свою работу. Обучение учащихся теперь более тесно связывается с практикой, с работой базовых предприятий. Этому во многом способствовал переход техникума в новое здание, где хорошо оборудованы слесарные, кузнечно-сварочные и механические мастерские, лаборатории, учебные кабинеты. Это позволяет осуществлять непрерывное производственное обучение учащихся в соответствии с требованиями программ.

Преподаватели техникума широко используют на уроках наглядные пособия, знакомят учащихся с новейшими достижениями науки и техники, стремятся увязать изучаемый материал с практикой коммунистического строительства. Практикуется демонстрация опытов, моделей, образцов деталей и узлов, высокопроизводительных приспособлений, новейшего режущего инструмента, разрабатанного новаторами производства тт. Колесовым, Быковым, Борткевичем, Марковым и другими.

Большое внимание мы уделяем самостоятельной работе учащихся, в особенности при выполнении курсовых и дипломных проектов и прохождении учебной и производственной практики, ибо это является одним из главных условий успешной подготовки молодых специалистов.

Если раньше учебная практика учащихся, проводившаяся на предприятиях города, сводилась к простому наблюдению за работой станков, в результате чего учащиеся, естественно, не умели выполнять даже такие несложные

работы, как например, заточка реза, обработка конической поверхности, нарезка резьбы и т. д., то в настоящее время такие виды работы для учащихся не представляют затруднений.

Сочетание теории с практикой дает возможность правильно организовать курсовое и дипломное проектирование, расширить тематику проектов и приблизить ее к производству. В последнее время целый ряд тем дипломных проектов по специальности «Обработка металлов резанием» и «Гидротурбиностроение» мы брали из оргтехмероприятий гидротурбинного и комбайнового заводов. Это уже не отвлеченные, а реальные проекты и часть из них уже использована на производстве. К числу таких проектов следует отнести дипломный проект А. Фирулина на тему «Тарировочное приспособление большого энергетического стэнда с гидравлическим приводом», проект А. Мусатовой на тему «Модель поворотного лопастного колеса диаметром 700 мм для большого низконапорного стэнда гидротурбинной лаборатории Сызранского гидротурбинного завода» и некоторые другие. Многие дипломанты в своих проектах широко используют новейшую технологию и опыт новаторов производства.

Улучшению подготовки молодых специалистов подчинена и вся политико-воспитательная работа. В техникуме регулярно проводятся политчасы, читаются доклады и лекции. Практикуется проведение технических конференций, встреч с передовиками производства, экскурсий на предприятия города.

Однако было бы неправильным не видеть серьезных недостатков в нашей работе. Нам нужно серьезно позаботиться о том, чтобы молодые техники имели достаточные знания в области конкретной экономики и организации производства, хорошие практические навыки. Необходимо также крепить творческую связь с коллективами промышленных предприятий. Этому требуют от нас решения XX съезда КПСС.

Коллектив техникума, воодушевленный историческими решениями XX съезда Коммунистической партии, примет все меры к устранению имеющихся недостатков в работе и обеспечит подготовку высококвалифицированных специалистов для социалистической промышленности.

А. Алексеев,
директор техникума.

ЗА ТЕСНУЮ СВЯЗЬ ТЕОРИИ С ПРАКТИКОЙ

Наряду с прочным овладением основами наук учащиеся должны получать необходимые знания по конкретной экономике и организации производства. Решающая роль в выполнении этой задачи принадлежит преподавателям. Мы должны тесно увязывать теорию с практикой, знакомить учащихся с новейшими достижениями науки и техники, прививать им практические навыки. Такая работа дает прекрасные результаты.

Приведу один пример. Рассказывая на одном из уроков на третьем курсе вечернего отделения о подшипниковых сплавах, я сообщил учащимся об основных свойствах антифрикционного сплава, подробно осветил вопросы технологии заливки вкладышей подшипника. В конце урока учащийся тов. Гудков задал мне вопрос, почему у них в цехе при заливке вкладышей получается много брака.

В порядке ответа я охарактеризовал возможные причины брака. И что же? Через некоторое время тов. Гудков сообщил мне, что по его предложению на заводе изменена технология заливки вкладышей, более строго стали соблюдаться технические требования и брак сократился в два-три раза.

Часто я прихожу на занятия вырезки из газет и журналов. Заметки и статьи с новостями техники вывешиваются в особые витрины. В сборе материала мне помогают сами учащиеся. За семь лет существования витрины у меня накопились целые папки таких статей и заметок, которые, как показала практика, очень помогают учащимся увязывать теоретические знания с конкретными производственными процессами и лучше разбираться в них.

Н. Карпеев,
преподаватель.

ВСТРЕЧИ С ПЕРЕДОВИКАМИ ПРОИЗВОДСТВА

Для того, чтобы лучше увязывать теоретические знания учащихся с практикой производства, для лучшей пропаганды достижений науки и техники, в техникуме проводятся технические конференции, встречи с передовиками производства.

Одна из конференций была, например, посвящена путям повышения скорости резания металла.

Много пользы дают и экскурсии на промышленные предприятия, выставки новейших достижений науки и техники.

Б. Ярмолович,
председатель профкома.



НА СНИМКЕ: учащиеся третьего курса Г. Жунин и А. Пухов — на практических занятиях в мастерской.

Фото Н. Максимова.

Самостоятельная работа — ключ к успеху

Раньше у нас довольно часто были случаи, когда учащиеся не могли самостоятельно справиться с заданием при курсовом, а ичеда и при дипломном проектировании. Приходилось много помогать им в разрешении отдельных вопросов.

Это—результат того, что учащиеся, прослушав теоретический курс, не умели применить полученные знания на практике, так как преподаватели не обучали их самостоятельной работе. Приведу такой пример из своей практики. По предмету «Основы учения о резании металлов и режущий инструмент» было отведено 4 часа для изучения раздела по установлению оптимальных режимов резания при точении. Два часа отводилось на теорию и два часа — на закрепление материала. На уроке раскрывалась теоретическая сущность этого вопроса, и основные положения подкреплялись практическими примерами. Учащиеся давали хорошие ответы по теории и подкрепляли их теми же примерами, которые приводились преподавателем.

Казалось бы, дело с усвоением материала обстояло благополучно,

а на самом деле учащиеся, после прохождения этого раздела, не могли самостоятельно устанавливать режимы резания металла. Они не могли пользоваться самостоятельно нормативами по режимам резания и другими справочными материалами.

Найдя причину этих недостатков, коллектив преподавателей пересмотрел свою работу, направив ее на развитие самостоятельных навыков у учащихся. Прешлось увеличить количество часов на упражнения, научить учащихся пользоваться технической литературой и справочным материалом. Пересмотрен и характер домашних работ.

Темы контрольных и домашних работ и других укрупненных заданий подбираются с таким расчетом, чтобы они имели практическое применение при изучении специальных дисциплин и помогали самостоятельно решать практические производственные задачи. Особое внимание мы обращаем на повседневный контроль за качеством знаний учащихся, предъявляем более высокую требовательность к ним.

Е. Симонов,
преподаватель.

Крепить связь с предприятиями

У нас на заводе работает много выпускников машиностроительного техникума. Большинство из них стало командирами производства, умело решает стоящие перед ними задачи, является рационализаторами и изобретателями.

Вот несколько примеров. Начальник технического бюро инструментального цеха тов. Симонов сконструировал специальную горелку и пульверизатор для окраски фирменных досок. По предложению мастера цеха металлоконструкций тов. Макарова изготовлены приспособления для сверловки деталей. Заместитель начальника инструментального цеха тов. Кузнецов работает над внедрением специальной фрезы для обра-

ботки масловинтовых насосов. Так выпускники техникума применяют полученные знания на практике, вносят свой вклад в борьбу за повышение производительности труда.

Однако качество подготовки специалистов в техникуме еще не отвечает современным требованиям. Выпускники техникума, прйдя на производство, чувствуют себя первое время неуверенно, отдельные из них не имеют достаточных навыков практической работы, не знают некоторых новейших методов и т. д.

XX съезд партии потребовал от учебных заведений перестройки всей работы с тем, чтобы будущие специалисты были тесно связаны с жизнью, с предприятиями, хорошо знали производство. У техникума есть для этого все условия: он имеет хорошие учебные мастерские и лаборатории, рядом находится базовое предприятие — гидротурбинный завод, где учащиеся проходят производственную практику. Но связь техникума с предприятиями необходимо еще более укрепить. Это даст возможность учащимся уже в процессе обучения подробно знакомиться с производством, знать все новинки техники, изучать опыт передовых рабочих, сдружиться с коллективом, в который значительная часть выпускников придется влиться по окончании техникума.

Е. Ковалев,
старший мастер цеха № 4
гидротурбинного завода.

РАБОТАЮТ И УЧАТСЯ

При техникуме работает вечернее отделение по специальностям: обработка металлов резанием, гидромашиностроение и литейное производство. Здесь без отрыва от производства обучаются рабочие и практики производства из административно-технического персонала предприятий города.

В минувшем 1954—55 учебном году состоялся второй выпуск специалистов. Вечернее отделение успешно закончили 28 комбайностроителей и 22 работника гидротурбинного завода. Многие из выпускников выдвинуты на руководящую работу.

Сейчас на вечернем отделении обучается 294 человека. Умело сочетают работу на производстве с хорошей и отличной успеваемостью в техникуме шлифовщица

комбайнового завода, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Дианова, токарь тов. Шкромато, слесарь-жестяник тов. Колесников, токарь-карусельщик тов. Шереметьев, бригадир-формовщик литейного цеха тов. Васильев, фрезеровщик тов. Аберемов и многие другие.

Директивами XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану предусматривается дальнейшее развитие сети заочных и вечерних учебных заведений. В связи с этим в новом учебном году увеличивается прием учащихся на вечернее отделение. Принимаются меры к тому, чтобы улучшить условия для учебы заочников.

П. Кривенков,
заведующий вечерним отделением.



НА СНИМКЕ: в читальном зале машиностроительного техникума
Фото Н. Максимова.

Международный обзор

1. Сессия в Карачи и события на Арабском Востоке. В интересах дружбы СССР и Дании.

В Юго-Восточной Азии и на Арабском Востоке произошли события, свидетельствующие как об усилении деятельности тех сил, которые стремятся укрепить колониальную систему, так и о росте в этих районах национально-освободительного движения.

Одно из таких событий — состоявшаяся в Карачи сессия Совета СЕАТО — военного блока для Юго-Восточной Азии. Этот блок, как известно, был создан полтора года назад по инициативе Соединенных Штатов Америки. В блок вошли США, Англия, Франция, Австралия, Новая Зеландия, а также три азиатские страны — Пакистан, Таиланд и Филиппины. Такие страны Южной Азии, как Индия, Бирма и Индонезия, осудили создание СЕАТО как мероприятие, противоречащее интересам народов Азии. СЕАТО стал военной организацией колониальных государств, прежде всего США и Англии, стремящихся сохранить и укрепить свое господство в Азии, используя для этого обычную для империалистов тактику борьбы против азиатов руками азиатов.

На состоявшейся в Карачи сессии СЕАТО тон задавала американская делегация во главе с Даллесом, поддержанная английским представителем — министром иностранных дел Ллойдом. По их настоянию сессия приняла решения, подчеркивающие военный характер СЕАТО. На сессии было решено еще больше усилить военные приготовления в Пакистане, Таиланде, на Филиппинах и подготовить создание общего командования всеми вооруженными силами блока. Участники сессии вытаскили на свет так называемую «кашмирскую проблему». Между тем известно, что «кашмирская проблема» давно решена самим народом Кашмира, высказавшимся за вхождение этой страны в состав Индии. Сессия приняла также решение, которое, по сути дела означает, что СЕАТО санкционирует оставление в границах Пакистана территории Пуштунистана, вопреки воле пуштунов.

Уже из этих кратких данных о решениях сессии в Карачи видно, что она обострила политическую обстановку в Азии, и безусловно права индийская газета «Таймс оф Индия», отмечая, что после мартовской сессии в Карачи угро-

за миру и стабильности Юго-Восточной Азии усилилась.

Страны Юго-Восточной Азии, пишет японская газета «Йомиури», «заинтересованы не в военных приготовлениях, а в развитии своей отсталой экономики». Эта заинтересованность нашла отражение даже на сессии в Карачи. Представители Пакистана, Таиланда и Филиппин при поддержке представителей Франции, вопреки американской и английской точке зрения, требовали, чтобы в деятельности СЕАТО был взят упор на экономические вопросы.

Сессия в Карачи еще раз показала, что СЕАТО угрожает безопасности народов и враждебен им. Народы Юго-Восточной Азии, пишет ливанская газета «Ал-Дияр», говорят о СЕАТО с таким же отвращением и гневом, с каким народы Арабского Востока говорят о Багдадском пакте и о мероприятиях колонизаторов в этом уголке земного шара. Настроения арабских народов нашли свое отражение в недавнем смещении в Иордании с поста командующего Арабским легионом английского генерала Глабба и в работах Каирского совещания глав трех арабских государств — Египта, Сирии и Саудовской Аравии.

Английский генерал Глабб, командуя с 1939 года Арабским легионом, олицетворял в Иордании систему английского колониального господства. Когда иорданский народ выступил против планов включения Иордании в военный Багдадский блок, генерал Глабб организовал расправу с патриотами. Но это не помогло. Народ ограбил Иорданию от участия в агрессивной военной группировке и потребовал полного освобождения своей страны от господства колонизаторов. Смещение Глабба отвечает желаниям иорданского народа и является ударом по всей колониальной системе на Арабском Востоке.

Именно так расценило события в Иордании состоявшееся в Каире совещание глав правительств трех арабских государств. Совещание одобрило политику иорданских властей и завершило их в готовности Египта, Сирии и Саудовской Аравии прийти на помощь Иордании в случае оказания на нее иностранного давления. Одновременно участники совещания в

Каире высказались за единство действий арабских стран в борьбе за их независимость и мирное развитие.

Попытки империалистов спасти и укрепить все более расшатывающуюся колониальную систему терпят неудачи.

2.

Опубликованное 7 марта Советско-Датское Коммюнике о результатах бесед между Премьер-Министром Дании и руководящими деятелями Советского Союза вызвало за рубежом многочисленные отклики. Советско-Датское Коммюнике, пишет датская газета «Ланд ог фольк», служит на пользу маленькой Дании, отражает интересы обеих стран и отвечает интересам упрочения мира.

Дания — небольшая западноевропейская страна, основой экономики которой является высокоразвитое животноводство. Вступив после второй мировой войны в агрессивный Северо-атлантический блок, Дания попала в условия, мешающие ее мирному развитию. Тем не менее Советский Союз, следуя своей миролюбивой политике, принимает все меры, чтобы улучшить отношения с Данией. Этой цели служит, в частности, приглашение датского премьера посетить Советский Союз и имевшие место в Москве переговоры между ним и руководящими советскими деятелями.

В результате переговоров обе стороны пришли к единому мнению, что «отношения между государствами должны строиться на основе невмешательства во внутренние дела друг друга, уважения суверенитета государств, ненападения и мирного сотрудничества». Советско-Датское Коммюнике указывает на необходимость развития торговли между Данией и Советским Союзом и на стремление обеих сторон приложить усилия в поисках путей для мирного разрешения назревших международных проблем. Во время пребывания Х. Хансена в Москве было подписано соглашение между Данией и СССР о спасении человеческих жизней на Балтийском море, способствующее мирному сотрудничеству обеих стран.

Все эти и другие положения Советско-Датского Коммюнике — яркое свидетельство нового успеха миролюбивой политики нашей Родины.

А. ШАХАНОВ.

КИНО

„Дело Румянцева“

Новый цветной художественный фильм, выпущенный недавно на экраны нашего города, повествует о вере в человека, о подлинной дружбе и любви, о том, что настоящие друзья познаются в беде.

Это — фильм также о трудной и сложной работе наших следственных органов, обязанность которых заключается в том, чтобы умело распознавать преступников и вместе с тем не оклеветать невиновного, не опорочить честного советского человека.

Об одной печальной истории, в которую попал шофер Саша Румянцева, и рассказывается в фильме «Дело Румянцева».

Румянцева становится жертвой комбинации шайки спекулянтов. Начальник автобазы Корольков поручает ничего не подозревающему Румянцеву перевести краденый груз. За жуликами уже следит милиция, и вот, наконец, они попадают с поличным. Но задержан один только шофер, в действительности совершенно не причастный к преступлению.

По мере того, как разворачивается действие, зритель узнает героев фильма, их характеры. За Сашу вступаются его друзья-шоферы, они уверены в его невиновности, но доказать это ничем не могут. Только один из друзей Румянцева мог бы доказать его невиновность. Это — Снегирев. Но он оказался плохим другом. Когда Румянцева, попавший в аварию, просил его сообщить в гараж, он не сделал этого. Дорога своей «чистой» анкетой, Снегирев отказался давать показания и в милиции. Товарищи справедливо наказывают этого трусливого человека, дорожающего собственным благополучием, — они отворачиваются от него.

Подложным письмом Корольков и аферист Шмыгло пытаются еще более очернить Румянцева, доказать, что он связан с шайкой воров. Но работники советской милиции, самоотверженная и напряженная работа которых в данном фильме впервые показана очень удачно, умело распутывают этот клубок и вылавливают истинных преступников.

Полковник Афанасьев — опытный следователь, коммунист, на протяжении многих лет ведущий трудную и опасную борьбу с преступниками, следует в своей работе примеру Дзержинского, который был беспощаден к тем, кто в каждом человеке видел врага или жулика.

Мы, — говорит Афанасьев, — работая здесь, должны с величайшим уважением относиться к каждому человеку...

Так он и относится к Румянцеву. Допрос его скорее напоминает сердечную беседу, в которой Афанасьев старается лучше узнать Румянцева, его друзей. Не в то же время от полковника не уйдет такой преступник, как рецидивист Шмыгло. Получит по заслугам и ничтожный жуликоватый Корольков, пытавшийся свое преступление свалить на честного, ни в чем неповинного Румянцева.

Зритель с большим напряжением и сочувствием следит за переживаниями Румянцева. Зная с его невиновности, он искренне верит в то, что справедливость в конце концов восторжествует.

Роль Румянцева играет молодой артист Баталов. Игра его покупает зрителя своей искренностью и проникновенностью.

Большие симпатии зрителей вызывает артист С. Лукьянов в роли полковника Афанасьева.

Метко показана роль капитана милиции Самохина. Это — малокультурный и недалекий человек. Он считает, что раз человек попал в милицию, значит он преступник. Допрашивая Румянцева, Самохин не столько пытается разобраться в преступлении, сколько добиться, чтобы Румянцева признал себя виновным.

Такие неправильные методы работы имели место в наших органах, они насаждались врагом народа Берия, по чьему приказу оказывались оклеветанными совершенно невинные люди. Фильм учит работников милиции правильно разбираться в делах, чутко подходить к человеку, уметь угадывать преступника.

Однако артист Лобанов показал Самохина настолько неудачно, что приходится только удивляться, как умный и опытный полковник Афанасьев мог доверять вести следствие ему.

Есть в фильме и другие недостатки. Не имеющими прямого отношения к сюжету, являются эпизоды с усыновлением мальчика-сироты шофером Кондратьевым, хотя они и смотрятся хорошо, можно было бы обойтись и без сцены в ресторане, так как она ничего не добавляет к характеристике героев.

В целом же фильм этот интересный и нужный.

Л. Миронова.

Оплата выигрышей

Сберегательные кассы Сызрани по 15-у тиражу Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР выплатили займодержателям города 310.200 рублей выигрышей.

Среди оплаченных выигрышей было несколько крупных: два — по 10.000 рублей, два — по 5000 рублей и 13 — по одной тысяче рублей.

Сейчас сберкассy начали произ-

водить оплату выигрышей, павших в 9-м тираже на облигации Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года). За первые три дня трудящимся города выплачено 356.000 рублей выигрышей.

Среди предъявленных к оплате облигаций на одну пал выигрыш в 10.000 рублей и на пять — по одной тысяче рублей.

Зам. редактора М. Г. ЖДАНОВ.

Народная Республика Болгария. Недавно в стране широко отмечалось 100-летие болгарских народных читален. Велика их историческая заслуга в развитии национальной болгарской культуры и распространении прогрессивных идей.

При народной власти (после 9 сентября 1944 г.) читальни утвердились как важные учреждения по просвещению болгарского народа. Число народных читален с 2918 в 1944 году в настоящее время возросло до 4474, книжный фонд увеличился с 2.078 тысяч томов до 3 миллионов. Количество читателей составило более 650.000 человек, из которых 400.000 крестьян.

Сейчас в Болгарии нет ни одного населенного пункта, где бы не было народной читальни. При читальных организована художественная самодеятельность. Особенно больших успехов добились детские музыкальные школы, литературные кружки, курсы для изучения иностранных языков при народных читальных.

На СНИМКЕ: старинное здание народной читальни имени борца за освобождение Болгарии от турецкого рабства Василия Левского в городе Левскиграде. В этом доме читальня помещается со дня своего основания — с 1888 г.



Фото Стойко Кожухарова.

(Болгарская фотография).

Наука и техника

На заводах нашей страны внедряется новый метод окраски машин с помощью электрического поля высокого напряжения.

Сущность метода заключается в следующем: обычный раскрасочный пульверизатор подает пылевидную струю краски на поверхность изделия сквозь металлическую сетку.

Окрашиваемое изделие и металлическая сетка при этом являются

Окраска с помощью электричества

разноименными полюсами. источник высокого напряжения. Изделие является плюсом и соединено с землей, а сетка — минусом. Когда частички распыленной краски проходят через сетку, то они заряжаются отрицательно и притягиваются изделием, заряженным положительно, приставая к его поверхности. Краска при таком методе окраски не разлетается в окружающее пространство, тем са-

мым улучшает санитарно-гигиенические условия работающих, ложится ровным слоем, дает экономно материалов до 60 процентов по сравнению с обычным методом окраски пульверизатором.

Метод окраски в электрическом поле на Горьковском заводе освоен и автоматизирован. Новый метод найдет широкое применение на заводах в шестой пятилетке.

ГОСДРАМТЕАТР

17 марта

«КРАЖА»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»

Новый художественный фильм

«ДЕЛО РУМЯНЦЕВА»

«Звезда»

Днем

«ЦИРКОВОЕ

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ»

Вечером

«УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ»

Строительно-монтажному

тресту № 24 «Главнефтеза-

водстроя» для работы в г. Сыз-

рани требуются:

1. Директор завода железобетонных изделий, оклад 1500 рублей. 2. Старшие прорабы и инженеры-строители.

С предложением обращаться:

г. Сызрань, поселок Заводской, отдел кадров треста № 24.

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

граждан города Сызрани, что городская баня работает в воскресенье с 8 часов утра до 20 часов вечера, в обычные дни с 8 часов утра до 24 часов ночи.

Выходной день — понедельник.

Пригородный поезд № 177

Сызрань—Канадей, отправляющийся в обычные дни из Сызрани в 16 часов 40 минут (московского времени), с 10 марта 1956 года по предвыходным и предпраздничным дням отправляется из Сызрани в 14 часов 25 минут, прибывает в Канадей в 16 часов 43 минуты.

Пшеничнов Михаил Васильевич, проживающий в г. Сызрани, возбуждает дело о расторжении брака с Пшеничновой Евдокией Матвеевной, проживающей в г. Сызрани.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.